

В АЛМА-АТУ НА ГАСТРОЛИ!

Тепло проводила 17 мая столица Киргизии своих мастеров сцены на гастроли в Алма-Ату, где открывается месячник киргизской культуры. С творческим отчетом перед алма-атинским зрителем выступит коллектив Киргизского государственного академического ордена Ленина театра оперы и балета.

...Восемь часов утра. Необычное оживление царит в этот ранний час в помещении театра. Проводить посланцев Киргизии собрались представители общественности города Фрунзе.

Секретарь ЦК КП Киргизии А. Казанбаев обращается к собравшимся с теплой проникновенной речью. Он говорит о расширяющихся культурных связях между нашими республиками, о задачах и целях поездки, сердечно желает творческих удач коллективу.

Оживилась, наполнилась многоголосым гомоном театральная площадь. А вскоре театральная поездка, состоящий более чем из десяти автобусов, отправился в путь, на гастроли в Алма-Ату.

(КирТАГ).



5

Вчера на сорок втором километре шоссеиной магистрали, что связывает столицы братских республик — Казахстана и Киргизии, состоялась волнующая встреча, которая надолго останется в сердцах всех ее участников.

Останавливается череда автомашины, идущих через Курдайский перевал во Фрунзе. Выходят наши дорогие гости — мастера искусства Казахской ССР.

На снимке: встреча дорогих казахских друзей. На переднем плане — главный дирижер театра им. Абая Тургут Османов, народный артист Казахской ССР Канабек Байсеитов, народные артисты СССР Роза Джаманова и Ермек Серкебаев, народный артист Казахской ССР Гарифулла Курмангалдиев и народная артистка СССР Сайра Кинизбаева.

Фото А. Егорова.